Corvections des exercices de lundi 16 mars

Frangais : ( CM1-CM2 )  Ecris ce texte au passé composé ( correction )

Les homumes déguisés en bisons ont grondé, ont gratté le sol avec fureur, ont pointé leurs
cornes dans notre divection... Puis la charge est venue, ou se sont mélées attaques et esquives.
Jar été le premier a atteindre mon but et j'ai poussé un cri. Le bison que j'ai touché avec ma
fleche s'est écroulé et est resté inanimé... J'en ar eu beaucoup de fierté. D'autres cris ont éclaté

et d'autres bétes sont tombées.

mathématiques :

cM1 : divisions : 7385 : 6 ? quotient =1230 veste = 5
8376 : 25 ? quotient = 335 reste = 1

Exercice 2 p 87 : 254 : 17 7 comme 2 est plus petit que 17, le quotient n'aura pas

3 chiffres, mais comme 25 est plus grand que 17, le quotient aura 2 chitfres.

6 789 : 57 2 comme & est plus petit que 57, le quotient n'‘aura pas 4
chiffres, mais comme 67 est plus grand que 57, le quotient aura 3 chiffres.

Exercices 4 p 87 : 15 — 30 — 45 — 60 — 75 — 90 — 105 — 120 — 135 — 150

648 : 15 7 quotient = 43 veste = 3

Exercice &6 p 87 : 654 I_12 3504 | 40
- 60 | 54 -320 | 87
54 | 304 |
- 48 | - 280 |
6 | 24 |
cM2 : divisions : 735839 :97? quotient = 81 759 reste = 8
40 387 : 30 ? quotient = 1346 reste = 7
Exervcice 7 p 73 : 845 :157 quotient = 56 rveste = 5
34 785:727 quotient = 483 reste = 7
Exercice 8 p 73 ;. 140 muinutes : 60 ? quotient = 2 reste = 20

Ce trafet de 140 minutes représente 2 heures et 20 minutes.




Exercice 9 p 73 :  Comme 12 est plus petit que 56 ( nombres des centaines ), on

peut savoir que le quotient aura 3 chitfres.

S642 127 quotient = 470 reste = 2

Claudia n'a pas completement terminé la division, elle oublie de
diviser 2 par 12 et, du coup, il mangue le zéro final.

Corvection des exercices de mardi 17 mars

Francais : ( CM1-CM2 )

Exercrce 1 :

La petite fille a voulu regarder le film ( vouloir)

Ses parents ont dit qu'elle devait d'abord travailler. ( dire — devoir)
Quand. il a fini ses legons, son freve a pu s'amuser. ( finir — pouvoir )
J'ai vu de la lumiere chez eux. ( voir)

s ont pris le train pour Paris. ( prendre )

J'ai fait le tour du jardin et j'ai réussi a voir ['oiseau. ( faire — réussir)
Tu as été le premier a avoir trouvé le résultat. ( étre )

* Elles ont jeté du grain pour les poules. ( jeter)

* Nous avons payé le miel a ['apiculteur. ( payer )

* J'ai_appelé ma grand-mere pour son anniversaire. ( appeler )

Exercice 2 :

En aoiit, on voit des étoiles filantes. On a de la chance d'en voir beaucoup. On prend place
dans un champ et on admire le spectacle. Les premieres étoiles sont parfois difficiles a voir,
mais quand on fait bien attention, on peut les observer. Certains observateurs voit plusieurs

passages dans la méme soirée. Je veux les photographier, mais je ne réussis jamais

En aoiit, on a vu des étoiles filantes. On a_eu de la chance d'en voir beaucoup. On a pris place
dans un champ et on a admiré le spectacle. Les premieres étoiles ont été parfois difficiles a
voir, mais quand on a fait bien attention, on a pu les observer. Certains observateurs ont vu

plusieurs passages dans la méme soirée. J'ai voulu les photographier, mais je n'ai jamais réussi.

Mathématiques :

CM1 : Exercice 1 p 84 : 43=(7X6)+1




Exevcice 8 p 85 : a) 87 :57? quotient = 17 reste = 2

by 546 : 2 ? quotient = 273 reste = O
€)155:37? quotient = 51 reste = 2
dy2211:77? quotient = 315 reste = &
Exercice 10 p 85 : 314 [(3
-3 [ 104
o1 |
- o |
14 |
- 12 |
2
M2 : Problewe 11 p 73 :
946 : 39 ? quotient = 24 reste = 10

Sa remorque contient 24 bottes de paille et la derniere, moins chargée, en
contient 10.

Probleme 13 p 73 :

5X13 =065

Il peut y avoir 12 voitures de S et une de 4 = 64 voyageurs
Il peut y avoir 12 voitures de S et une de 3 = 63 voyageurs
Il peut y avoir 12 voitures de 5 et une de 2 = 62 voyageurs
il peut y avoir 12 voitures de 5 et une de 1 = 61 voyageurs

Lecture CM1 : « La chose »

Compréhension :

* Il se réveille le coeur battant et les mains moites, car il pense qu'il y a une béte sous son lit.
* Il l'imagine comme un monstre effrayant avec des tentacules, une gueule et des antennes.
* Sous son lit, il a trouvé une paire de vieilles pantoufles.

* |l est dégu parce qu'il a eu tort de s'inquiéter pour des pantoufles insignifiantes.

* [ 'enveloppe dans du papier journal et la jette dans la chaudiere.



Devinettes
les antennes — les pantoufles — la gueule — moites — les tentacules — la proie — gonfler et

s'enfler — la chaudiére

Lecture CM2 : « Le fournal de Grosse Patate »

Fiche 1
le titre du livre : Le journal de Grosse Patate.  L'auteur du livie : Dominique Richard
['éditeur du livre : éditions Théatrales //jeunesse [lannée d'édition : 2002

* On l'appelle Grosse Patate parce qu'elle mange tout le temps.

* Les trois autres personnages sont : Rosemarie, Rémi et Hubert

* Rosemarie a timide, Rémi le trouillard et Hubert le beau.

* Ce texte traite de ['lamitié, de ['amour, du deuil, de la différence, de la tristesse et du

bonheur

* Clest un journal intime.

Fiche 2

* Clest Grosse Patate qui raconte ['histoire car c'est son journal intime.

* On la surnomme « Grosse Patate >

* Parce qu'elle adore manger et qu'elle mange tout le temps. Elle est tres ronde.

* Au petit déjeuner, elle mange un sandwich qu'elle plonge dans son chocolat au lait.

* Elle se leve parfois [a nuit pour voir ce qu'il y a dans le frigo.

* Clest tres embétant parce qu'on grossit et que ¢a se voit et il y a plein d'inconvénients.
* Elle se trouve belle. ( enfin c'est ce qu'elle dit... ")

* Elle est plus belle que Rosemarie parce qu'elle est trop maigre, comme un clou pointu.



